286E

JS oS

N B P L P o O L P A R P A S B PV S B B B

(1) 6,lod As ido
20 Zumo
LANY/4

oll ol g pstez
w3l g OliEal egle o)l

s gl S glojle

PAY s ekl EiSan sy gkl oSaa0 B
M (53) (a5 olal

‘ 1PAR Jho = (3 yoiodond) (5 558 8599 (5339 (39037 l

(Y1) 0 o S g S (§ 0 (i Al

EFPETCR PR PL i v PRI

Sl 5 slocdh g Sloas o gilomiol Slge ylgie

FO 1l Slasi

|| §ylests B

Sl 31 | Jlaww olins

wbmie! Slaa by

|

\ ¥

A sleglas - cwaige Olodl ) jeaaRl (g aSseme \

Yol Sidy 2RI Y

3415 o 3 ged peil !

e jlomn wabews e 3 asband

g pt 368yl e g ol b gl o0 e e e 91 39050 U i § oA Lolinill (ool 51 10090 3T o5 318 1Y L (e iy P g 0 i Sl g 5wl e

R A A

B R R o

VWA [ o] o] o] o B o o

forum.konkur.in



Voo 286F (YY) a5 (55 petodnsi)ig 5350 8590 58939 3303

|| ;_jj-“)T i.....]_a- 3 Lods JEeas gL aJJ*nd..! .J.ld Js..l..‘:_- i_ll.‘."b)m 3o Lawl 3 Slazdin 0 pas s'.;hl)-f ;_J.Ta,l.: i

15 895  Judue 8 kouds dge st JolS BT L LE SN % SN P P ——— TS
T00 JrsS a8 g poi aWlgew Ao 280 g dolizewl WL wdds & 3559 O yl5 YL 0 Zyade dbgls 55l b
w2l o0 a1 plaalizenl oily 9 ¥1hes 42 1280 59, 1 oid

Yy —¥xy' toy=eo . o . _ _ -
\"(U): ‘Y(") e (30 slaie aluue 1 (pio ) (ol N b e 93 (O BJ"T) 32 (G\ ’ }'\) S 0 ) -9

J._ﬁe_"j}-', (x)y, (x)dx=¢ O
_[.16 Py (X )y (x)dx =0 ¥
1w A v y
J_ v (x)dx = I ¥y (x)dx = : e

J‘:}H (x)y, (x)dx == ¢f

el 3 g3 yladie i lea u=u(x,t) Ved b =Y
Uy =Fu, x>0 ,t>o0
u(x,o):cosx,xzo

ut(x,o)=1 X 2o

Lu(O,t)=0,t2<}

"'t.-u-ul' PI-&S ;ll('f,'l) JLLED :l-.-ljs-lﬂl_.u-d )‘3
)
Y——cos¥ ()
Y
Y
Y—cost (¥
Y

\+cos Y (t

\—cos' ¥ (F

forum.konkur.in



¥ aseio 286F (VY1) a8 — (G5 jokadnid)g ;258 8390 (595,39 (y30)

Y '
Yol plas x=¥ 38 hlad 5l b oo 80 85 g ]y g Bud sole pae  Sled | dliie

Uy +P =g ,0<X <Y, I>0

u(o,t)zut(i,o):o

u(x,0) =¥x{(x+\), u(i,t) =#

vl 23 D yaeeds U Jowdlls 2ol 51 ol ool sold 3 I5E allae 550 sl wis au; 30 U Jendln jlade

Sl 33555 | By | b | Cy [{ BJs| A | jlais plas ol8T

oo
u{p,o) =J-\lnp+B+Z(Cnp" +D"p_")cos{n{p)+(E"p" +an_")sin(n{p}

n=\

Al o

3 v

|C.F‘ (¥

|E.| ot

cost —m<t<o
a0 o 9]
g(t)=4sint o<t<n »I’I(X)=I I g(t)sin(wx) sin(wt)dwdt 1,561 Jolao j0 wss o5
o b ube P 4

El s h[%ﬁ] Slais ol

forum.konkur.in

-



¥ amio 286F.  (YY+1) af — (35 pekedndd)is 5550 5593 (559,39 (y90)]

r
+a0 oz L
J. F(w)| dw Joolo o557 st I'(t)z%e_m JERns & 5 i F(w):_[ fite ™dt g1 5
—on —
(7 = 1) vl slas

\
T
AP
T
T
Y
T (F

é'd.ilj.f bl g U(X.,O)=A d.le| b b “t=*1run (x>0,t>o)‘5m¢.{iaﬁp JLE.JIRLM -¥

S1od oo i g0 ) ] £, >0 5 (Wlwges) waly Ay @l 1L ol 50 o5 (e, )= B(‘_H(t_to))
Canl alus U(x,8) o1 aibu(x,t) w4y buw Ulx,s)

g, DS
{(B-—A-Bc )e al 2 0
3 S
5%
{(B-A+Be )C a A e
5 5
8 =
(B-A-B ) B
s 8
—fsx
—t.5
(B—A+Be )C a _I_é pe
5 5

tusatas £ () = lng(\—iz*) & ol 435 hdows pué LG A

{z:eri} ¥Y=X |x|<—}
I
\[?.—xﬂ} 3= |x| cr
{ . G
L=XA+iv[v=—X, |X|[€—71 (¢
T
Vi

| . v
< ! - [xf2

12:>\+|}’ v=— \‘J(f

forum.konkur.in



B doio 286F.  (YY+1) af — (35 pekedndd)is 5550 5593 (559,39 (y90)]

(17 = ) Sl plas

Y =
I siuv[§+\‘e19]d8 &k ol
T O

YT (Y

e
T‘

i
T

oo
g Sy L Zz" a5 g 31 0Ol s WSl z=aci951_¢§i._._.b'.-aa.s: Sooas(—1,)) ues o

h=o
Y x| <

V= sy o<¥<M
a |!€|>'1

Lu(ir,cx) =u(x,m)=o

: 3 o : L
€y ks wwibu(x,y) st o Un@)=o [ m(xon)e

(™ —Vsinw

w' sinh(mw)

W

(y—c¢™ " )sinw

o (f
7w sinh(w)

forum.konkur.in

(v

nn

Ciaan! alaf Za" cos— -
n=\

a-va

v
Ya —a

(v—a)'

(v

¥
Ya —a

v(—a+a")

a—rva
T ¥
Y(\—a+a )

tas S 5 po 1y 0y peelas Al

Midx = e e e™ 1B, S

SO PUR

(e™™ —v)sinw

w' sinh(mw)

Y—¢ ) sin(aw
( )sin(mw ) (X"

aw’ sinh{w)

-1



§ amio 286F.  (YY+1) af — (35 pekedndd)is 5550 5593 (559,39 (y90)]

: Y
STl TR gl 8,90 b oigline g add wyyd —H<X<T o F(x) =(cosx+Ysinx—Y) uis 28 -

o0 oo
P 1 ;
Yol plas E (al;r]+h:;) B soily T agli & 598 (4w ?an+ E (a“cosnx+hnsmnx)
n=4 n=h

Sl
e 1
—
— (¥
Y

. . ) -
¢ ol r=1.u';i(z)=zsm[z—;] 26 olsed b o 2 ! s T

! 3 i } ¥ A
e + + + +re ()
¥l vial vlsl oflyl alal
i A i § y i
o = + = oo (¥
v fL rwial #il wiv alxl
} i \ i Y }

—ti e .("“

ks -+ = + —i
Yool vial visl slyl alal
y } \ \ \ y

+ — - +
vIOf! vlal vl glyl  alal
f(z)dz : v ey 3
Puras| plas (15 v J1,i51¢:l:.mlei(z):(1+z +Z )e“n dalS 28 N
¥ A
lz|=¥

.(\fv

Yl
"
V¥

Y.l

YTl
=
VY

TATI
— ¥
ih i

forum.konkur.in



Y dio 286F.  (YY+1) aS — (35 pekedndd)ic /350 5593 (50959 (s30))]

Foi [— E"’(:t:ns.'rzid_ s
i aad ra1..15 = Y X J)L.#]J-wb
-0 X +1
(e’ +1)
Yo'

,,
m(Ye +1
(e’ +)

re’

:r(eT +1)

re’

(v

T
e +)
nre’ +)

fe'

Cavly JUWI b o aue SO b Jolao b g8 s 30 51 jlowe U Sou ol pbl W o sliw ;o R 10

R i 2 {\
AN >
Yy
¥y
¥ (f

—i

e pan oled AilaiE )5 18 o U 0 35 D gew 5wk TV sladasie glhls Ny g Ny sbaasiui
flawl Wiy Wiz YEY Caoglio

; |
1\-‘ Iy \ —

. h iy ;

»V, de
\ ) + - + o {¥

N iT Y \I" V" "r NT Vo
2 ‘"‘_/— _ TtV — — v

A i

\ ,1, >Vy £ o
— (F

:l.

-4

V7

Y

g V=¥V a5 olSon iy jlude .o dalas i, =FA oK1 iy V=0V 4 V=YV 5155 jlue ;0 1A

Cag anlas puol i W SLV =FV

¥
T (Y
AIEAY
=¥ (f

forum.konkur.in



b it 286F.  (YY+1) aS — (35 pekedndd)ic /350 5593 (50959 (s30))]

FAUST i o Jlojcall (O =1L 55 buwgd il o380l LU ol bl ade R Codo Caglio )y 5l 0 -¥4

R ¥ = Ta
19 !
o ALY ¥
f . o
v . %D Nors <1‘>T‘~'x v @
YsinYt L
&
Y
V(¥

Y] e ade V5l jlade o goglie oalad U V=i Aakin v asgl -V

1£9. 1
——
Ay > &
+
W il LS ¥
—— v Y& V¥ T X
§ _| eslie Y
y
i =¥
i i
—4 f {
- _I > Visdy) Y
------ =

Pl raLL‘: t>ao L.SLi'.\:r‘;,l.nj, 6‘)5 V(t] ..33.-560 JLI t=o 39 g 858 diuw d’}’gb a'.uj ks L?LHS' ..L.JS).U )l..Ln P -7

L

—0) Y1l ‘fB(t)—e TU(I} 8
1

fo(t)+e Tu(t) (v
1

—E0(1)+ve Tu(t) (v
T

—f8(1}—c¢ Tu(l) €f

A 50050 ilisel (B =Y il b 30 dadb ge Kyymi L (£) = Bcos@tu(t) sbye U RLC iSs oSy —YY
Db GrSoilol Ve THBt—A) S ygon E3 0 glp she ol o LIS 5Ly 5 Zi =YY

(CQS YYo= C",H'i) Flmml plod b alls cunglio & yguods QT 50959 Lydliinal 45 a5l 3! WUF
m=7 {3

T\(
m=— (¥
RLC ¥

®w=1
\

o =— (f
Y

(1)

forum.konkur.in



4 dmbo

286F.

(YFe) S — (35 podiodani) gy 5539 509,9 cs303]

?..Lﬂral.‘af JLL@ ‘;L:-Ja tﬁ'.ﬂbl_.w.ilf_’ﬁ sF }14.5.0 ‘aﬁf }|J§ t.ﬁ'}hhs:, Ceamdy 3 oy )1-L¢ MIﬁ Jtsil}.?"".?‘} -y

I
I T
+ | \H
P il
0 TH}
0
AR
ANA— 0
YQ
il 1

A
Sy =Lf—.r=-1 ()

—t

!

S,y =XJ—,T=-Y (¥

\
s.laT:J_rj'r SN

2510 Semg jlae o wuads I8! (F

}rH 41

(f

1
o m}\} Y

Yomul plas >0 ol Vi, slae c2gps w3 lio 0 -7
I

forum.konkur.in



e 286F  (YY+1) 0 = {35 yotadoni) g 550 8592 63939 (330)]

N
G gt ol D00 Cooglin 4 bwgio (yled oyl B aBl judis |Gy ‘_,Msb:N—‘ gl 48

Y
N, i
FokQ r:\b{} L.,w] e 0
@
YA5o ¢ o kO Ny Haal) ; v
Y
o (F

(t>0) Tl plas V(1) iy cwammw oodld Sdla 30 w5 3lie 50

i Y o
NG AMY MW— i
+V(t) - T T
Yi
02 X W
Fcost(+) Y

= YO cost (f

v() \Il;‘ 0

AW I

gl —oi sanl la 4 L = o V(t) = e_mu(t) $o69 L0 jladio asm el ay p3 Jlue 4o

M O+ WDy oo sanlioa o)|_9m &

V(t) L a=o (¥
' Vo(t)

i A=Y

£ =1 (f

(R > o) Yol oy line pj b8 go B g O j1 5 polie a Sl5l

I, vQ a=p=-10

R : ps,a=) 0

(Y +a)Vy PV B=3 8=y

Vi Yy a=1,p=-1 (F
= Q) -
L o

forum.konkur.in

s

-1y

-TA

_vq



W dorio 2B6F  (YY41) a5 _ (35 poiodndd)s 5350 8392 (9959 o330

265) [s +Y ) )
)= 0
'H 0 w—. } - \ b—i—T-
1o MW I—0 _ 5+Y ¥
Z(s)= (¥
v () Y Y844
1!’ C OYF .l
, TH—
2{s) = S (Y
§ Y+8§
Y+s % )
5= y | «F
Y Fepe—
g
Alas W, 3Ll S il pho W3 Adsl 4l 8Tl e W 308 530000 5 JUual Dy g4 5 K5 58 =¥
N 7 vI T *T
\D VJL E 3
S E s mt vl
av L (v | i A
o ——> —4¥+ -
2 —"
F F 3
+av M M V&V
o - (f o i ('ﬁ“
T YT rT ¢T T

Sl pla Vi 5 iy &bty JUa] OP—AMP 5,30 —_¥Y
Vi
R, +'R
Vi
— {Y
R+R,
Vi
R+R; | R

R

forum.konkur.in



VW dmio 286F (VY1) a8 — (G5 jotodoid) g ;258 65390 (695,39 (3305

T

W . _ .
> lL }ld_a.u LV p"]lCUX-I-_=.'m‘4"'FVT g \"T'H' =¥V ),...p.u.a).ﬂf 3 ;JUJ.J h:_.unl “7-41 i JLLB 3o -v¥

Sl cdg aim Vi jlade g pual Lo

+
Y=ty e SRR
o kO 8.Y0
s, Yy
[ [Re=10 by VAT
Sl ol oo aiz Iop lgm liBe ) gl p8 =T
R, =1k V8 (¥
R A=100 )
2V o—W——1, @ Vagon = 0.7V YA CF
1kQ VCE,sat =02V

R Icz Va=co
0.5k Q: -

forum.konkur.in



VW amio 286F.  (YY+1) uS — (35 pekedndd) s 5558 5593 (559,59 (s90)]

l_! ki il UT ¥ n'_ s 1.._“5_9( S IS }-,‘I)-] 1{}0 Q1 JB""‘"""“ '}Jb.t Jj.aSJS" — e JJB.:.I( LA S "J'.’.J.‘ )1-L0 Jn) —TP
3 s pladio az (olsls .l o Gals of 0aSUS Al 1o g 0ad £ LBl Ausr U 0 ylg g 3515 o e Ly s 380
Coguii c0 yhuo b ol Loyl (Qy e F15 ol 2 Wiy camm g e SLg

Vcc= 2.5V

‘ll.'al. {\

1kQ ;
T‘f’ (¥

£=100

¥

Ve Q4 Vee= 0.7V n
Vr=25mV T (F

1k In10=23

(B1 =E'T' = '1'30) ] C.Jg .A.p.ﬂ:- VD }lm u.\..-:JL! | VBE |= DI,.'V‘V ;' -y

14V

a0
MY

Vo (Y
VY o(F

V F
¥ ! P'..Lf 5_‘_; ij.‘a'j.f JLS‘;M jL’dg Eﬁwdgﬁwn uaJs I, =0 ,d..‘ll.&.a’_}l.nls QY SQ'r i alde o -YA

—%
Y @
-\ (r

o (F

forum.konkur.in



\F dmio 286F (YY) a8 — (35 potodosi)ig 5350 5,90 (60959 (350!

il polily ELAAT Bamrl 38 sy auass 3 ¥ Ao el ol iz 1 )l (o295 Ceoglile —T4

mA maA mA mA
B =Y By S A By SV By =P Vo =
Tae {3
MT' I Yo (Y
rmm:: fTh foo (f
Vit M, doe (F
R

v
U odLlLi EL:..M Al 39 Lh)HJJlJJ Aot Yol raldf\’—u 3'.‘5]3 E}Qd Jl..l.i.a i glhe o —Fe
i

, m mA

Va =%, 80 =Em, =*T.-gm.r =¢T
AN
kO Yo o) aphe ik
v 80 M, Yok
i o—A—[5 M, Y8 (F

M, 7 oV,
— held

Fonl 5 yg0 dzr 4 o] Sougd ggiaileads (Wbl Jlad sl 0 Qp 3 Qy (sle)si 3157 5 Jlas o —F)

Vee
4 ) mA Ve il Jloaly - Toaats ¥
v i [ O S3lpe - ey 5 e (¥
"o—10Q, S = 5 5 e (F
fk() o .
N 11 ‘ﬁul
RT
R, i‘m yimA
=ioo
B ‘JYA - w
VT =r4mV

forum.konkur.in



A Aiedio 286F (VY1) a8 — (G5 jotodoid) g ;258 6390 (699,39 (3303

Sty aiins Lase Qp L Qp (gbysiun 3ilyi g Qp b Qy (glo ok 3ily5 oyt 5 (JOlAF S00ASCas g8 Jlio 5 —FY
Yl g &m oz mdﬂi'.‘.q}j.i.? 5999 o |
VT=TQIHV BN =Yoo ﬁp =fHo

-‘Irl.'.l.'. B {\
ol (Y

YT

¥ (F

et JBs! s y2 aslis Siewl plaS <53 ) SAT s gi ygy —FY

B=too
V, =100V TmA
Vr=yomV
FEoo0n (Y
v, V. Vom0 (¥
YWY coo (¥
Yowwoo (F

Gl e A Cuoglin uifounds bl sLodl Al 10 g ooar lusl po b Ll gl joiins il &od w3 Jlue yo -FF
let

fowl Juoy Suplas a A = I o — o Glidg 5 o ylade ol palal T AL o 1),

cm

VDD
|

ME|_] I

Voo o Th (Y
5;., 5 (T
4

= 5]
Vn:m MS M Vcrn 0 Vout \ (‘:
W M- RL gmiz3458=10 mAIV
® Gmr s = 40 mAN
Ome 10 = 10 mASV
N’?‘\EI Ms Ms E-Ma Vaizw
i - = = R.= 10k

forum.konkur.in



¥ dmiia 286F (YY) a5 — (35 potodosi)ig ;350 5,90 (60939 350!

cdy e Vo (o2 ()l SOdpw dialy JASlas ool JUasl gl aie g Vg =0, ¥V pj Jlas jo ¥

Pl
=
B (¥
Vs (T

v (F

forum.konkur.in



YW odoeno

2B6F.  (YY¥e1) a8 = (55 yokodon) g 458 8,99 (58939 o330

forum.konkur.in



2B6F.  (YY¥e1) a8 = (55 yokodon) g 458 8,99 (58939 o330

forum.konkur.in



2B6F.  (YY¥e1) a8 = (55 yokodon) g 458 8,99 (58939 o330

forum.konkur.in



2B6F.  (YY¥e1) a8 = (55 yokodon) g 458 8,99 (58939 o330

forum.konkur.in



